

## Поздравляем!

Подходит к финальной черте 2020-й високосный год.

Благодаря невеселым когда сложившимся поверьям и преданиям, високосные года люди не жалуют. Считается, что ничего хорошего на их протяжении произойти не может.

Но алексеевские дорожники доказывают обратное. В истекшем периоде было много сделано, много достигнуто. Строились новые дороги, капитально ремонтировались старые, приобреталась современная техника. Словом, всё шло как нужно.

Уважаемые коллеги!

Поздравляем вас с любимым всеми праздником – Новым годом!

Желаем активно и весело провести грядущие каникулы, а потом с новыми силами и хорошим настроением вновь приступить к работе.

Пусть все поставленные перед нами цели будут достигнуты, планы выполнены, а работа наша будет востребована в будущем году. Желаем нашей компании добросовестных партнёров, хороших заказов.

Всем любви, счастья, крепкого здоровья и больше положительных эмоций в Новом году!

**Администрация  
ОАО «Алексеевскдорстрой»**

Давно известен такой факт: алексеевские дорожники – народ универсальный. Кроме отличного выполнения основных задач, занимаются они и массой прочих дел. Одно из таковых – организация ежегодных новогодних праздников для детишек. С оригинальной программой, раздачей подарков, искромётным весельем.

По понятным причинам



## Новогоднее представление

веселиться нынче в помещениях не рекомендуется. Но, не отменять же праздник вовсе! И было принято

роду собралось огромное количество. Главные гости, конечно, дети дорожников. Их было разве что

на новогодней дискотеке «Серебряное шоу», участвовали в эстафетах на лодочках, играли снежками в забавную игру «Энгри бёрдс», строили башню Дженга, упражнялись в смешной математической игре «Накрой цифру», катались на санках и ватрушках с горки, наблюдали за молодёжным турниром по хоккею, и сами катались на коньках.

Всех угощали горячим чаем с блинами и конфетами. Дед Мороз и Снегурочка, вместе с детворой, торжественно зажгли новогоднюю красавицу. И, с соблюдением всех необходимых мер безопасности, закужились в бесконтактном хороводе.

Праздник завершился невероятно красивым по зрелищности фейерверком!

Будем надеяться, что неоднозначный по событиям год 2020 ушёл, и теперь, после такого торжественного старта, приходящий 2021 будет обязательно лучше!

**Юлия РЕШЕТИНА**



решение провести его под открытым небом, в парке «Дорожник».

Подготовка заняла немало времени и сил, но и результат – на загляденье. Огромная ёлка, ледяные фигуры с подсветкой, светящиеся фонтаны и сакуры, ледяной же лабиринт и прочее.

Вчера состоялось торжественное открытие новогоднего городка в парке «Дорожник».

Несмотря на мороз, на-

чуть менее полутысячи! Люди приходили целыми семьями, с мамами и папами, братишками и сестрёнками. При входе ребят встречали огромные куклы, забавные мышки и кошки, зайчики и медведи. Не обошлось и без снеговиков со скоморохами.

А на сцене, тем временем, развернулся настоящий новогодний цирк. С силачами и жонглёрами, акробатами и фокусниками. Дети танцевали

# Зимние заботы



**З**има для дорожников не вполне «глухой сезон». На некоторых объектах работа идёт безостановочно.

Кроме строительства, выезжает на дороги республики и спецтехника. Тут уж праздник ли, новогодние ли каникулы – КДМ-ки всегда на дежурстве и как только возникает необходимость,



тут же разбегаются они по отведённым участкам. Безопасность превыше всего!

\*\*\*

Артур ВАСИЛЬЕВ: «В Башкирии практически завершили отсыпку зем-

полотна на одной из транспортных развязок. Продолжаются работы на двух путепроводах и двух развязках. На одном мосту, где трудились алексеевские мостовики, работы до следующего года приостановлены. Продолжаются они после того, как сделаем перепуск движения».

\*\*\*

«ООО «Мостовик» работает на очень ответственном участке – подъезд к Казанскому Международному аэропор-



# Дорожников

ту. Трудимся здесь на четырёх пикетах одновременно, — рассказывает Алексей ЕЩЕВ. На пятом (развязка на автодороге Казань-Оренбург) заливаем опоры нового путепровода. В дальнейшем, они оба — старый и новый — будут задействованы для движения.

На четырнадцатом пикете разработали грунт для строительства второй очереди пешеходного перехода.

На шестнадцатом забиваем сваи, готовим вторую очередь.

На пятидесятом строим ростверки опор.

\*\*\*

Фанис КАБИРОВ поделился информацией, как своими силами до-



рожники собирают хранилища для битума. Где-то заказать и, главное, перевезти такую огромную «бочку» проблематично. Вот и приходится сваривать её из отдельных листов, заранее нарезанных по определённым размерам. Полосы поднимаются тремя автокранами, и пока они висят в воздухе, оперативно работают сварщи-

ки высокой квалификации Андрей Белькаев, Яков Молодов, Владислав Егоров. «Ребята молодцы, — говорит Фанис Раисович. Справляются отлично с заданием. Интересно за ними наблюдать, как они критично свою, а особенно коллег, работу оценивают. Вроде бы и знают, что всё качественно сделали, но всё равно — переживают!».



Буквально на днях отметил свой шестидесятый юбилей Алексей Бобров, «вольвист», как у нас называют водителей симпатичных большегрузных самосвалов марки Вольво.

Юбилей, как выяснилось, нынче у него двойной — ровно двадцать лет минуло с того дня, когда он пришёл на работу в «дорожный».



О себе юбиляр, как и большинство его коллег, практически ничего не рассказывал. «Да чего там, — говорит он, — средняя школа, учёба в ДОСААФ, армия. А потом — работа и работа. «Сельхозтранс», «Химия» (были такие организации в посёлке) и дорстрой. Везде шофёром. Такой вот скромный «послужной список»».

От коллег Алексея удалось узнать следующее: «Водитель отличный, исполнительный, добросовестный. Всегда, на любые задания соглашается без пререканий. Машину хорошо знает. Посильный ремонт, если необходимо, делает сам или с напарником. Замечаний по работе не имеет».

Что ж, действительно, и добавить вроде бы нечего! Остаётся только присоединиться к поздравлениям, пожелать здоровья, спокойствия и удачи на дорогах!

**Д**орожники поздравляют своих коллег **Владимира ГУРЬЯНОВА, Дамира ГАТИНА, Наиля ФАТТАХОВА, Алексея БОБРОВА,** отметивших круглые даты в декабре.

\*\*\*

*Поздравляем Вас с прекрасной юбилейной датой, желаем обретения гармонии, житейской мудрости, благополучия, крепкого здоровья, любви и заботы со стороны близких. Пусть каждый день Вашей жизни будет ярким и насыщенным, пусть счастье находится для Вас в любых мелочах.*

### «Шутка юмора»

Берегитесь мошенников! Перед праздниками заказал жене духи от Шанель и золотые серьги, а прислали два спининга и стульчик для рыбалки.

\*\*\*

– Вы обещали закончить проект ещё вчера. Когда ждать итоговые файлы?

– Извините, взрослых нет дома.

\*\*\*

Ребят, у меня проблема. Каждый раз, когда я совершаю покупки, у меня с карты списываются деньги. Кто-нибудь знает, как отключить эту функцию? Очень раздражает.

\*\*\*

Если вы особо не чувствуете приближение праздников, не расстраивайтесь. Главное в этом году – почувствовать запахи.

**В** конце ноября, в Новошешминске, в УСК «Олимп» стартовал тур первый, который продолжился 19 декабря вторым туром в Базарных Матаках, в УСК «Алина» ставший уже ежегодным тра-



## Чемпионат по минифутболу на кубок ОАО «Алексеевскдорстрой»

С каждым годом уровень команд становится все выше и выше. Мастерство и техника игроков улучшается, все команды становятся равными по силам. И, несмотря на тяжёлое время в связи с мировой пандемией, турнир и по сей день жив.

Команды и игроки очень соскучились по соревновательному процессу и были готовы показать все свое мастерство. И надежды оправдали себя.

Все игры Чемпионата проходят в упорной, интересной и бескомпромиссной борьбе, где порой все решают последние секунды игры, физические качества и настрой команды. Здесь никто не хочет уступать друг-другу, что бы к концу Чемпионата быть

выше в турнирной таблице и попасть в финальную стадию соревнований.

По итогам прошедших двух туров в Чемпионате с небольшим отрывом лидирует команда Спасского участка. Им на пятки наступает амбициозная команда Алексеевского участка. Следовательно – вся основная борьба ещё впереди.

На данный момент лучшим бомбардиром турнира является игрок команды Алексеевского участка Айрат Хайруллин с десятью забитыми голами.

Хочется в преддверии Нового года поблагодарить за хорошую, высокую организацию прошедших туров, начальников Новошешминского и Алексеевского участков – Динара Ахметшина и Рашата Гиззатуллина, а так же выразить огромную благодарность за организацию всего Чемпионата администрации ОАО «Алексеевскдорстрой».

Всем огромного здоровья и море позитива. С наступающим Новым Годом!!!

**Алексей ШАТКОВ,**  
главный судья  
чемпионата

Турнирная таблица Чемпионата по минифутболу на кубок ОАО «Алексеевскдорстрой»

№	Команды:	Игры	Победы	Ничьи	Поражен	Мячи	Очки
1.	Спасский участок	10	8	1	1	29 - 5	25
2.	Алексеевский участок	10	7	2	1	33 - 11	23
3.	Алькеевский участок	10	6	2	2	24 - 13	20
4.	ООО «Мостовик»	10	2	2	6	7 - 14	8
5.	Новошешминский участок	10	1	3	6	6 - 24	6
6.	Биярский участок	10	1	0	9	6 - 31	3

Лучшие бомбардиры 1. Хайруллин Айрат – 10 голов (Алексеевский участок)

Чемпионата: 2. Шинкарев Данил – 9 голов (Спасский участок)

3. Земсков Евгений – 8 голов (Спасский участок)